

## ARTICOL IUNIE – YOU PRO CLIMA



### **Știri: YOU Pro Clima creează un set de instrumente digitale interesante pentru tinerii lideri**

Vești incitante din partea proiectului YOU Pro Clima! Facem pași mari pentru a ajuta tinerii ca tine să lupte împotriva schimbărilor climatice cu un set de instrumente digitale interesante și ușor de utilizat. Acest set de instrumente este special conceput pentru liderii și organizațiile de tineret, pentru a vă stimula abilitățile de implicare în comunitate și pentru a avea un impact real.

#### **Despre ce este vorba în proiect?**

Proiectul YOU Pro Clima își propune să conecteze, să responsabilizeze și să implice tinerii din întreaga lume. Scopul nostru este să vă sporim încrederea și abilitățile, astfel încât să puteți aborda schimbările climatice în comunitățile voastre prin proiecte locale și eforturi de advocacy impresionante.

#### **Ce este în setul de instrumente?**

Setul de instrumente este plin de resurse uimitoare și se bazează pe cele mai bune practici din cadrul parteneriatului nostru. Acesta este împărțit în trei domenii principale:

1. Participarea în acțiune - Aflați cum să facilitați și să conduceți acțiuni participative.
2. Promovarea acțiunilor de advocacy - Obțineți sfaturi despre cum să promovați și să sprijiniți eforturile de advocacy.

3. Competențe de sensibilizare - Dezvoltați competențe-cheie pentru a crește gradul de conștientizare cu privire la schimbările climatice.

Aceste domenii sunt aliniate la cadrele de competență europene de top, asigurându-vă că veți obține cea mai bună formare posibilă.

### **Pentru cine este?**

Acest set de instrumente digitale este conceput pentru tineri, lideri de tineret și organizații de tineret. Scopul său este de a vă ajuta să dobândiți cunoștințe, abilități și încredere pentru a lua măsuri de mediu în zona dumneavoastră. În plus, este conceput pentru a vă ajuta să vă conectați și să lucrați cu colegii din alte țări europene cu privire la schimbările climatice.

### **Caracteristici**

1. Învățare interactivă - Pătrundeți în sesiuni de autoinstruire interactive și distractive.
2. Instrumente de autoevaluare - Verificați-vă progresul cu instrumente de autoevaluare ușor de utilizat.
3. Resurse bogate - Accesați o comoară de resurse, inclusiv videoclipuri și instrumente de proiectare a gândirii.
4. Strategii acționabile - Obțineți strategii și exemple practice pentru a vă transforma ideile în acțiuni reale.

### **Cum l-am realizat?**

Am dezvoltat acest set de instrumente pe baza feedback-ului partenerilor noștri și este disponibil în engleză și în alte limbi. Îl vom testa și îmbunătăți prin intermediul atelierelor și sesiunilor online, astfel încât acesta să devină din ce în ce mai bun.

### **Ce urmează?**

Vom continua să perfecționăm setul de instrumente prin ateliere locale și evenimente online. Scopul nostru este să ne asigurăm că acesta este util pentru tinerii lideri în domeniul climei, ca tine, din întreaga Europă.

Rămâneți pe recepție pentru mai multe actualizări cu privire la setul de instrumente digitale YOU Pro Clima și la modul în care ajută tinerii să preia conducerea în lupta împotriva schimbărilor climatice.

Pentru mai multe informații, vizitați [the project website](#) și contactați-ne!